

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 20.09.2019 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Lunca Banului.

Ședința a fost convocată de primarul comunei Lunca Banului, domnul Tofan Dănuț prin dispoziția nr. 339/16.09.2019.

Doamna secretar a făcut apelul nominal al consilierilor locali și a constatat prezența a 12 consilieri din 13, lipsind domnul Bogos Vironel.

Procesul verbal al ședinței din data 10.09.2019 a fost supus la vot după cum urmează:

Voturi pentru: 12

Voturi împotriva: 0

Abțineri: 0

Consiliul a fost convocat conform convocatorului care face parte integrantă din Dispoziția nr. 339/16.09.2019, conform art. 133, art. 134 și art. 135 din OUG 57/2019 privind codul administrativ.

Doamna președintă Țabără Maria, declara ședința deschisă:

Doamna președintă da cuvântului domnului Marian Carp, cetățean al comunei Lunca Banului, să își expună problema în fața membrilor Consiliului Local:

Domnul Marian Carp: Am depus o cerere pentru o suprafață de teren, pentru a o conționa sau cumpara în vederea construirii unui service auto, conform unui proiect depus. Deși am depus o cerere, aceasta nu a fost soluționată în termenul legal, astfel încât am dorit expunerea problemei și în fața Consiliului Local.

Domnul Daci Theofil: Unde se află terenul?

Domnul Silitra D.: Mai la vale S.M.T.

Domnul Viceprimar: În proximitatea S.M.T., lângă Oajdea Dinu.

Doamna Președintă Tabara Maria: Stiti al cui este terenul?

Maria Carp: Am înțeles că este al primăriei.

Domnul Silitra D.: De unde știe el al cui este terenul și ce suprafață este?

Domnul Viceprimar: El nu știe, noi i-am spus și va trebui să se identifice suprafața, să vedem dacă se va încadra.

Domnul Caciula Stefan: Pe acel teren este pus în proprietate un cetățean din Lunca Banului, pe toată suprafața, până în Dinu Oajdea și va trebui verificat la Registrul Agricol.

Domnul Silitra Danut: Este o suprafață în lung și îngust.

Domnul Caciula Stefan: Nu știu dacă sunt 0,05 h.

Domnul Antohi Iulian: Ai depus cerere?

Domnul Maria Carp: Da.

Domnul Primar: A depus cerere de aproximativ 2 luni de zile și precizez că cei de la Registrul Agricol nu au întocmit adresa de răspuns către Marian Carp și nici nu au identificat suprafața de teren solicitată privind regimul juridic al acesteia. Menționez faptul că cei din Registrul Agricol nu răspund la adrese, cereri, petiții sau sesizări a caror soluționare intră în atribuțiile funcționarilor publici din Registrul Agricol.

Domnul Enache Georgel: Solicit un răspuns și viceprimarului în legătură cu cererea domnului Marian Carp.

Domnul viceprimar: Ei au niste caiete de punere în posesie și să verifice reперele.

Domnul Enache Georgel: După cum spune domnul primar nu este prima dată când nu se răspunde. Cetățeanul având drept la răspuns.

Domnul Primar: Pentru neîndeplinirea atribuțiilor de serviciu, singura soluție este să se sesizeze comisia de disciplină.

Domnul Enache Georgel: Nu este permis ca atatia oameni sa stea fara un raspuns la cerere. Cetatenii vor sa faca o afacere, cum ii sprijinim? Cum ii ajutam pe cei care vor sa se intoarca in localitate?

Domnul Caciula Stefan: Doamna Pana Vergica, domnul a depus o cerere pentru o suprafata de teren, trebuie sa ii raspundeti.

Doamna Pana Vergica: Este depusa cerere, dar trebuie identificat terenul.

Doamna presedinta Tabara Maria: Cand? Nu trebuia in 30 de zile?

Domnul Caciula Stefan: Cine raspunde la cererea formulata de Marian Carp?

Doamna Pana Vergica: Amandoi cei din Registrul Agricol.

Domnul Caciula Stefan: Dati un raspuns atunci d-lui Marian Carp.

Domnul Enache Georgel: De ce au trecut 30 de zile si nu ati dat nici un raspuns?

Doamna Pana Vergica: Nu doar eu trebuie sa raspund.

Domnul Enache Georgel: Au trecut 50 de zile. Ai propus domnului Relu si nu te-a ajutat?

Doamna Pana Vergica: Din comisie fac parte : viceprimarul, secretara, Negru Aurelian si eu.

Domnul Enache Georgel: Scrie trei randuri si da un raspuns cetateanului. Era o treaba simpla, omul a fost nevoit sa ajunga in fata Consiliului Local.

Domnul Avram Gheorghe: Termenul de 30 de zile nu se respecta in nici o institutie.

Domnul Enache Georgel; Noi nu trebuie sa dam un exemplu negativ. Daca legea prevede 30 de zile, termenul trebuie respectat, poate nici 30 de zile dar nici 70 de zile.

Domnul Silitra Danut: Nu face oricum nimeni nimic.

Domnul Viceprimar: este posibil sa nu puteti face ce doriti acolo, pentru ca ar fi un impediment cu transformatorul.

Domnul Silitra Danut: Trebuie sa se identifice al cui este terenul, daca e al primariei sau in proprietatea unui cetatean. In cazul in care e al unui om, degeaba face.

Domnul Caciula Stefan: Domnul viceprimar alaturi de cei din Registrul Agricol sa se ocupe de problema semnalata de domnul Marian Carp.

Doamna președintă Țabără Maria a dat citirea ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților în Consiliul de Administrație și în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității de la nivelul Școlii Gimnaziale nr. 1, sat Lunca Banului, com. Lunca Banului, jud. Vaslui, pentru anul 2019 – 2020;

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea cuantumului indemnizației lunare pentru participarea consilierilor locali la ședințele Consiliului Local al comunei Lunca Banului și ale comisiilor de specialitate ale acestora;

3. Proiect de hotărâre privind stabilirea domeniilor serviciilor publice și a locurilor în care contravenienții, persoane fizice, vor presta activități în folosul comunității;

4. Diverse

După citirea ordinii de zi doamna președintă a dat cuvântul domului primar:

Domnul primar: solicit suplimentarea ordinii de zi cu un proiect de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrărilor de asfaltare in sat Lunca Banului, comuna Lunca Banului, județul Vaslui;

Doamna președintă supune la vot ordinea de zi:

Voturi pentru – 12

Voturi împotrivă – 0

Abțineri – 0

Doamna președintă dă cuvântul domnului primar pentru prezentarea proiectelor aflate pe ordinea de zi.

Domnul primar: în legătură cu primul proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților în Consiliul de Administrație și în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității de la nivelul Școlii Gimnaziale nr. 1, sat Lunca Banului, com. Lunca Banului, jud. Vaslui, pentru anul 2019 – 2020, specifica faptul ca, potrivit legislatiei in vigoare, anual Scoala Gimnaziala nr.1 sat Lunca Banului, reprezentata prin doamna director Pricop Gabriela

Liliana, solicita prin adresa desemnarea a doi reprezentanti ai Consiliului Local in Consiliul de Administratie si a unui reprezentant al Consiliului Local in Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității de la nivelul Școlii Gimnaziale nr. 1, sat Lunca Banului, com. Lunca Banului, jud. Vaslui

La cel de-al doilea proiect de hotarare doamna presedinta da cuvantul domnului Avram Gheorghe pentru a face o prezentare.

Domnul Avram Gheorghe:

Intrucat a intrat in vigoare OUG nr. 57/2019 privind codul Administrativ, si au aparut modificari in ce priveste numarul de sedinte pentru care se acorda indemnizatia lunara a consilierilor locali, un grup de consilieri au venit cu propunerea initierii unui proiect de hotarare prin care sa se stabileasca conform prevederilor in vigoare, faptul ca , pentru a beneficia de indemnizatia lunara in procent de 10% din indemnizatia primarului, consilierii locali trebuie sa participe la o sedinta a autoritatii delibetarive si o comisie de specialitate, pe luna. Astfel HCL nr. 36/31 iulie 2017 sa fie modificata printr-o noua hotarare a consiliului local.

La cel de-al treilea proiect de hotarare doamna presedinta da cuvantul domnului primar pentru a-l prezenta.

Domnul primar: Cel de-al treilea proiect de hotarare vizeaza acei cetatenii ai comunei Lunca Banului care au inregistrate amenzi inasa asupra carora nu se poate institui poprirea intrucat nu au bunuri urmaribile. Tinand cont de prevederile in vigoare, amenzile pot fi transformate in munca in folosul comunitatii, urmand ca instanta de judecata sa stabileasca numar de ore pe care trebuie sa il efectueze raportat la cuantumul amezii. In legatura cu cel de-al patrulea proiect de hotărâre propunem asfaltarea câtorva sectoare de drum reprezentând drumuri de acces către Primăria comunei Lunca Banului, Dispensarul uman din comuna Lunca Banului, Biserica din centrul satului Lunca Banului, a curții Primăriei comunei Lunca Banului precum și a unor parcări situate în fața instituțiilor publice și a altor așezăminte social-culturale, după cum urmează:

- drum de acces: - Curte Primăria comunei Lunca Banului în suprafață de 204,00 m.p.
 - Dispensar uman Lunca Banului în suprafață de 195,00 m.p.
 - Biserica Lunca Banului (centru) în suprafață de 473,00 m.p.
- parcare: - în fața Primăriei comunei Lunca Banului în suprafață de 110,00 m.p.
 - în fața parcului din sat Lunca Banului, comuna Lunca Banului, județul Vaslui de la DC 34 A în suprafață de 182,00 m.p.
 - în fața bisericii din satul Lunca Banului (centru) în suprafață de 124,00 m.p.
- curte Primăria comunei Lunca Banului în suprafață de 355 m.p.

Lucrările de asfaltare vor consta în turnarea unui covor asfaltic de 6 cm în ceea ce privește parcările din fața Primăriei comunei Lunca Banului și din fața parcului din sat Lunca Banului, comuna Lunca Banului, județul Vaslui de la DC 34 A și în turnarea unui covor asfaltic de 8 cm în ceea ce privește drum de acces în curtea Primăriei comunei Lunca Banului, drum de acces la dispensarul uman din sat Lunca Banului, comuna Lunca Banului, județul Vaslui, drum de acces la Biserica din sat Lunca Banului (centru), parcare din fața bisericii din sat Lunca Banului (centru) și curtea Primăriei comunei Lunca Banului.

Valoarea estimată a lucrărilor de asfaltare în sat Lunca Banului, comuna Lunca Banului, județul Vaslui este de 210.100,00 lei, fără T.V.A., respectiv 250.019,00 lei, inclusiv T.V.A..

Dupa prezentarea proiectelor de catre initiatori, doamna presedinte Tabara Maria da cuvantul celorlalti conilieri pentru a supune dezbaterilor proiectele de hotarare aflate pe ordinea de zi.

Domnul Avram Gheorghe: In privinta desemnarii reprezentantilor in Consiliul de Administratie al Scolii, eu am fost desemnat pana acum, iar daca cineva ar vrea sa faca parte din Consiliu de Administratie in locul meu, ii ofer locul cu placere.

Domnul Caciula Stefan propune ca membrii care au fost pana acum desemnati, respectiv Avram Gheorghe si Condrea Ion sa fie in continuare desemnati ca reprezentanti in Consiliul de Administratie iar domnul Enache Georgel in Comisia de Evaluare si asigurarea Calitatii la nivelul Scolii Gimnaziale nr.1 sat Lunca Banului.

Doamna președinta de sedinta Tabara Maria da cuvantul domnului Milea Viorel:
Domnul Milea Viorel:

Una dintre masurile Curtii de Conturi este aceea de a verifica pe programul Patrimven debitorii insolvabili, care nu au bunuri urmaribile, urmand a aproba in sedinta de consiliu local, ca un prim pas, o hotarare de consiliul prin care sa se stabileasca domeniile serviciilor publice și a locurilor în care contravenienții, persoane fizice, vor presta activități în folosul comunității; al doilea pas este acela de a întocmi 10 dosare cu insolvabili și de a fi trimise la instanta de judecata pentru a stabili numărul de ore pe care trebuie sa il efectueze raportat la cuantumul amezii. In sat Lunca Banului avem un nr. de 45 de persoane cu amenzi de peste 2000 lei iar la sate tot 45 de persoane cu peste 2000 lei datorii ce provin din amenzi.

Domnul Viceprimar: Ținând cont de aspectele mai sus menționate propun domeniul serviciilor publice și a locurilor în care contravenienții persoane fizice vor presta activități în folosul comunității pe raza UAT Lunca Banului, județul Vaslui:

- activități de curățenie, în curtea primăriei, școlilor din toată comuna, biserici, parcuri de agrement;

- curățat șanțuri și rigole, podețe, existente pe toată raza comunei Lunca Banului;

- cosit vegetație verde sau uscată de pe acostamentul drumurilor comunale;

- vărut poduri, podețe și pomi ale părților laterale a drumurilor;

- strâns gunoaie și selectat la toate punctele de colectare și depozitare stabilite în toată comuna;

- curățat zăpadă pe la toate instituțiile publice și împrăștiat material antiderapant în perioada și locurile care solicită această intervenție;

- greblat frunze uscate în toate spațiile pe care acest lucru se impune;

- despicat lemne pentru foc la toate instituțiile publice (primărie, grădiniță, școală);

Doamna președintă supune la vot proiectele de hotărâre, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților în Consiliul de Administrație și în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității de la nivelul Școlii Gimnaziale nr. 1, sat Lunca Banului, com. Lunca Banului, jud. Vaslui, pentru anul 2019 – 2020;

Voturi pentru: 12

Voturi împotriva: 0

Abțineri: 0

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea cuantumului indemnizației lunare pentru participarea consilierilor locali la ședințele Consiliului Local al comunei Lunca Banului și ale comisiilor de specialitate ale acestora;

Voturi pentru: 12

Voturi împotriva: 0

Abțineri: 0

3. Proiect de hotărâre privind stabilirea domeniilor serviciilor publice și a locurilor în care contravenienții, persoane fizice, vor presta activități în folosul comunității;

Voturi pentru: 12

Voturi împotriva: 0

Abțineri: 0

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrărilor de asfaltare în sat Lunca Banului, comuna Lunca Banului, județul Vaslui;

Voturi pentru: 12

Voturi împotriva: 0

Abțineri: 0

Doamna președintă Țabără Maria declară ședința din 20.09.2019 încheiată.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
ȚABĂRĂ MARIA



CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR COMUNĂ

11